

## **Следователи сыграли в футбол с воспитанниками Благовещенского детского дома**

4 сентября 2019 года следователи следственного отдела по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области традиционно открыли новый учебный год для воспитанников Государственного автономного учреждения Амурской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Благовещенский детский дом» товарищеским футбольным матчем.

В этот раз к следователям следственного отдела присоединились следователи Амурского следственного отдела на транспорте Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

Матч прошел в упорной борьбе обеих команд. Дети мужественно защищали свои ворота и активно контратаковали гостей, не давая им расслабиться. В итоге победило хорошее настроение, подарившее душевный подъем всем участникам.

Помимо проведенного спортивного мероприятия Детскому учреждению оказана помощь в приобретении канцелярских товаров для учащихся.

### **Изображения**





04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1386876>